Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :
Etre capable de comprendre à l’oral une histoire et d’identifier certains mots (noms des animaux)

Travail sur l’album: Brown Bear, Brown Bear, What do you See ?
By Bill Martin; Jr. and pictures by Eric Carle

	
	Contenus

(lexique, structures)
	Types d’activités

(pairwork, écoute…)
	Que font les enfants ?

(pas forcément tous la même chose)

	Séance 1

Identifier oralement le nom des animaux
	Lexique :

Apprendre le nom des animaux
	1 écoute de la lecture de l’album

2 jeu de Kim (à partir des animaux de l’album)
3 jeu : « point to »  

4 un enfant/ un personnage : se lever quand on appelle un animal
	Groupe classe

	Séance 2

Répétition des noms des animaux à l’oral
	Lexique : le nom des animaux de l’album
Phonologie : répéter le nom des animaux
	1 autant de groupes que d’animaux, mimer l’animal appelé
2. comptine inventée par l’enseignant dans le but de favoriser la mémorisation et la prononciation du nom des animaux (accentuation…)
	Salle de motricité par 10 

	Séance 3
Identifier oralement le nom des couleurs et les répéter
	Lexique 
Apprendre le nom des animaux

Phonologie noms des couleurs
	1 retrouver des objets de la classe de la couleur demandée.
2 listen and repeat the name of the colors.

3 jeu du béret des couleurs
	Classe entière
Salle de motricité


	Séance 4

Se repérer dans le temps 

Mémoriser des éléments du texte
	chronologie

Lexique 

Apprendre le nom des animaux et des couleurs

Phonologie noms des couleurs et des animaux
	1. chaque enfant ayant une carte animal, il doit se placer avec ses pairs dans l’ordre de l’histoire.

2. Par binôme retrouver son partenaire (associer animal et couleur (cf jeu des couples célèbres.) 
	Par groupe de 10

	Séance 5
Identifier les mots connus dans un texte lu


	Compréhension orale et little production orale
	1 Colorier les animaux de la couleur de l’histoire

2 Remettre les dessins des animaux dans l’ordre de leur apparition  ( trace écrite)
3 s’entraîner à répéter le nom des animaux et pour les plus à l’aise la phrase : 

4 S’entraîner à mimer les animaux pendant la lecture du texte

Fabrication de masques 
	Par groupe


	Mise en scène mimée GS et jouée (GS/CP) à partir de l’album

Prolongement : récriture d’un album avec d’autres animaux


